
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA CONSIGLIO MUNICIPALE 

DEL  21/04/2020 (Videoconferenza) 
 

Argomento n. 39°/2020 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n. 8 

 
Oggetto: Viabilità Via Rexello 
 
Prot. N.  79632 
 
Proponente: Gruppo consigliare: Movimento 5 Stelle  

Con modifiche apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 
 
 

(omessa discussione) 
 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al 
Presidente del Municipio CLAUDIO CHIAROTTI, i Consiglieri: 

  
1 ACCORNERO ANNA Movimento 5 Stelle 13 FRULIO MATTEO Partito Democratico 

2 BOZZO LUCA Lega Salvini Premier 14 IACONO LAURA Partito Democratico 

3 BROCATO SILVIA Partito Democratico 15 INSOGNA PAOLO Partito Democratico 

4 BRUZZONE FILIPPO A Sinistra 16 MORLE' MARIA ROSA Lista Crivello Sindaco 

5 BRUZZONE LUNA Partito Democratico 17 MUSSO FULVIA Gruppo Misto 

6 BRUZZONE RITA Partito Democratico 18 ORLANDO ROCCO Partito Democratico 

7 CALCAGNO CARLO Chiamami GE Putti Sindaco 19 PARODI CHIARA Partito Democratico 

8 CANEPA GEROLAMO Lega Salvini Premier 20 QUARTINO FABIO Partito Democratico 

9 CORRONCA MICHELA Vince GE Bucci Sindaco 21 ROCCA MASSIMILIANO Lega Salvini Premier 

10 CURRO' MASSIMO Movimento 5 Stelle 22 SACCO GIOVANNI BATTISTA Lista Crivello Sindaco 

11 DRAGO PAOLO Movimento 5 Stelle 23 TRUFFELLI UGO Partito Democratico 

12 FERRANDO ROBERTO Partito Democratico    

 
in numero di    24 ; 

 
ESITO DELLA VOTAZIONE:  
Voti favorevoli: 24 
Voti Contrari: // 
Astenuti: //           

MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’ 
 

  Il Segretario           Il Presidente 
       (Daniela Somaglia)            (Claudio Chiarotti) 
 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 

CONSIDERATO 

La morfologia del nostro territorio stretto tra mare e monti. 

TENUTO CONTO 

che Via Rexello è quasi tutta strada a senso unico e che l’unico tratto a doppio senso 

di marcia è quello antistante i civici 20 e 22; 

che lo spazio della via per il transito delle auto è ridotto al minimo. 

CONSIDERATO 

che i mezzi di soccorso devono poter raggiungere i civici e che le automobili 

parcheggiate non devono arrecare intralcio alla viabilità degli stessi; 

CONSIDERATO 

che, evento purtroppo piuttosto frequente nel nostro territorio, un mezzo di soccorso è 

stato costretto a fermarsi in Via Rexello da chi, con scarso senso civico, ha 

parcheggiato l’automobile dove gli è più comodo senza badare alla sicurezza altrui; 

che nella via Rexello nel mese di Gennaio 2020, si è dovuto fermare un mezzo della 

Croce Verde che stava trasportando una persona di ritorno da una terapia in ospedale 

ed è stato necessario accompagnarlo con una carrozzina fino a casa. 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 
 
Ad attivarsi affinché gli uffici competenti del settore mobilità del Comune di 

Genova propongano al Municipio 7 Ponente soluzioni che garantiscano la 

viabilità dei mezzi di soccorso nel tratto alto di Via Rexello compreso tra 

l’incrocio con via Vianson e via Rizzo. 


